

**МВС УКРАЇНИ  
ХАРКІВСЬКИЙ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
СУМСЬКА ФІЛІЯ**

*вул. Миру, 24, м. Суми, 40007  
телефон/факс (0542) 33-03-18  
E-mail: sfnuvs@ukr.net*

---

**Конкурсній комісії  
на заміщення посади керівника  
КЗ СМР Сумської МЦБС**

**Рекомендаційний лист  
претендента на посаду директора  
Сумської міської централізованої бібліотечної системи**

Бегменко Олена Миколаївна ініціативний та відповідальний керівник, талановитий організатор, досвідчений фахівець. Працює на посаді заступника директора Сумської МЦБС бібліотеки з 2021 р. Під її керівництвом бібліотека суттєво почала змінювати формат роботи. До поняття бібліотека – сучасний центр інформації, культурних зв'язків, додалося поняття – центр дозвілля та відпочинку користувачів.

Використовуючи у роботі маркетинговий підхід, сприяє розширенню та оновленню функцій бібліотеки; запровадженню у роботу нових інформаційних технологій. Комп'ютеризація у закладі значно розширила спектр сучасних бібліотечних послуг, що надало змогу забезпечити доступ користувачам до ресурсів мережі Інтернет; оновлені послуги бібліотечного веб-сайту, дали можливість користувачам онлайн подорожувати бібліотечними фондами бібліотечної системи, робити онлайн замовлення тощо. Олена Миколаївна активно бере участь у всеукраїнських корпоративних бібліотечних проектах, як наприклад: «Найкраща інклюзивна бібліотека», допомагала в організації міжнародного проекту: «Найкраще дитяче анімаційне кіно». Постійно удосконалює форми роботи з користувачами та запроваджує мультимедійні версії бібліотечних заходів для користувачів. Працює над підвищенням якості інформаційно-видавничої продукції та здійснює надання методичної допомоги бібліотекам різних рівнів міста та області з використанням сучасних інформаційно-бібліотечних технологій.

Олену Миколаївну знають як голову обласного науково-методичного об'єднання завідувачів бібліотеками навчальних закладів ВНЗ I-II р.а., яка неодноразово надавала методичні консультації в вирішенні кадрових, атестаційних питань тощо. Її робота як методиста була спрямована на удосконалення діяльності бібліотек різних рівнів, вивчення різних аспектів їхньої діяльності: проведення соціологічних досліджень, організацію безперервної освіти бібліотечних фахівців області, надання консультативно-

методичної та практичної допомоги.

Олена Миколаївна креативно, по-сучасному намагається організувати інформаційно-бібліотечне обслуговування користувачів, що значно активізує роботу з розвитку культури читання в місті, сприятиме запровадженню інноваційних форм роботи з читачем, змістовному проведенню дозвілля, задоволенню культурних потреб й розкриттю творчих здібностей та можливостей у клубах та об'єднаннях за інтересами, що активно працюють у бібліотеці.

Виходячи з вищевикладеного, рекомендую кандидатуру Олени Миколаївни Бегменко на посаду директора Сумської міської централізованої бібліотечної системи.

Професор кафедри Сумського філіалу  
Харківського Національного університету  
внутрішніх справ, канд. істор. наук,  
ст. наук. співр.

Надія ДЕМИДЕНКО

*Зі змісту Н. Демиденко*  
*Завручен БКЗ* *Завручен (Завручен)*

